

**СОГЛАСОВАНО:**

Исполняющий обязанности  
директора муниципального  
бюджетного учреждения «Центр  
физкультурно-массовой работы»  
муниципального образования

город Краснодар



А.Б. Орлов

2018 г.

**УТВЕРЖДЕНО:**

Исполняющий обязанности  
начальника управления по  
физической культуре и спорту  
администрации муниципального  
образования город Краснодар



Б.Б. Тихоненко

10

2018 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
о проведении спортивных игр  
«Спорт против наркотиков»**

**1. Цель и задачи проведения**

Спортивные игры «Спорт против наркотиков» (далее – Игры) проводятся в рамках государственной программы Краснодарского края «Противодействие незаконному обороту наркотиков».

Цель Игров – пропаганда здорового образа жизни, сохранение и укрепление физического здоровья несовершеннолетних, повышение уровня физической, нравственной и духовной культуры подрастающего поколения.

Основными задачами Игров являются:

- популяризация физической культуры и спорта, как эффективного средства профилактической работы;
- привлечение несовершеннолетних к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- укрепление здоровья детей и подростков;
- пропаганда здорового образа жизни;
- профилактика потребления среди несовершеннолетних наркотических средств и психотропных веществ, алкогольных напитков, табачных изделий;
- вовлечение несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- профилактика и предупреждение преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.

## **2. Организаторы физкультурного мероприятия**

Общее руководство осуществляет управление по физической культуре и спорта муниципального образования город Краснодар.

Непосредственное проведение Игр осуществляют муниципальное бюджетное учреждение «Центр физкультурно-массовой работы» муниципального образования город Краснодар (далее – МБУ «ЦФМР») и главная судейская коллегия.

## **3. Место и сроки проведения**

Игры проводятся в I этап:

I этап – соревнования проводятся в муниципальном образовании город Краснодар.

Место проведения: г. Краснодар, ул. Береговая, 144 ДС «Олимп» с 09 по 12 октября 2018 года.

## **4. Участники**

Для участия в спортивных играх от каждого внутригородского округа допускается делегация в двух возрастных группах:

- младшая возрастная группа: 13 участников (5 девушек 2005-2006 гг.р. + 5 юношей 2005-2006 гг.р., 1 представитель команды (для сопровождения команды на виды программы), 1 инспектор подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, 1 представитель органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- старшая возрастная группа: 13 участников (5 девушек 2003-2004 гг.р. + 5 юношей 2003-2004 гг.р. 1 представитель команды (для сопровождения команды на виды программы), 1 инспектор подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, 1 представитель органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

К Играм допускаются несовершеннолетние, состоящие на внутришкольном учёте и (или) учёте ПДН, на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании город Краснодар и (или) находящиеся в социально-опасном положении и (или) иной трудной жизненной ситуации.

## 5. Виды испытаний

### Комбинированная эстафета

Соревнования командные. Состав команды – 10 человек (5 юношей и 5 девушек).

Инвентарь для каждой команды: 5 фишек, обруч, скакалка, футбольный и баскетбольный мячи.

Участники каждой команды строятся за общей линией старта в колонну по одному (5 девушек, за ними 5 юношей). Расстояние до первой фишке 4 м, между фишками – 3 м. На расстоянии 4 м от последней пятой фишке расположен обруч, в котором перед первым этапом эстафеты лежит скакалка.

Первые 5 этапов эстафеты выполняют девушки, завершают эстафету юноши.

Этапы эстафеты:

1 этап: по сигналу судьи первая участница выполняет ведение баскетбольного мяча «змейкой» между пятью фишками до обруча, оставляет в нём мяч, берет скакалку и возвращается к линии старта, выполняя бег по прямой с перепрыгиванием через скакалку. Передача эстафеты осуществляется передачей скакалки следующей участнице на линии старта.

2 этап: следующая участница бежит к обручу, выполняя бег по прямой с перепрыгиванием через скакалку, оставляет её в обруче, берёт баскетбольный мяч и, выполняя ведение баскетбольного мяча «змейкой» между пятью фишками, возвращается к линии старта. Передача эстафеты осуществляется передачей баскетбольного мяча на линии старта.

3 этап: следующая участница выполняет действия первого этапа эстафеты.

4 этап: следующая участница выполняет действия второго этапа эстафеты.

5 этап: следующая участница выполняет ведение баскетбольного мяча «змейкой» между пятью фишками до обруча, оставляет в нем мяч, берет скакалку и возвращается к линии старта, выполняя бег по прямой с перепрыгиванием через скакалку. Передача эстафеты осуществляется пересечением линии старта.

6 этап: следующий участник выполняет ведение футбольного мяча «змейкой» между пятью фишками до обруча, оставляет в нем футбольный мяч, берет из него баскетбольный и, выполняя его ведение «змейкой» между пятью фишками, возвращается к линии старта. Передача эстафеты осуществляется передачей баскетбольного мяча на линии старта.

7 этап: следующий участник выполняет ведение баскетбольного мяча «змейкой» между пятью фишками до обруча, оставляет в нем баскетбольный мяч, берет из него футбольный и, выполняя его ведение «змейкой» между

пятым фишками, возвращается к линии старта. Передача эстафеты осуществляется передачей футбольного мяча на линии старта.

8 этап: следующий участник выполняет действия шестого этапа эстафеты.

9 этап: следующий участник выполняет действия седьмого этапа эстафеты.

10 этап: последний участник выполняет ведение футбольного мяча «змейкой» между пятью фишками до обруча, берет из него баскетбольный и, с футбольным мячом в одной руке, выполняя другой рукой ведение баскетбольного мяча «змейкой» между пятью фишками, возвращается к линии старта, завершая выполнение командой эстафеты.

Завершением эстафеты считается тот момент, когда после пересечения последним участником линии старта, капитан команды поднимает руку.

Результат фиксируется секундомером.

В случае нарушения участником условий эстафеты, он возвращается судьей обратно к стартовой линии для правильного выполнения эстафеты. Победитель и призеры определяются по наименьшему времени, затраченному командой на прохождение дистанции.

## **Дартс**

Соревнования командные. Состав команды – 10 человек (5 юношей и 5 девушек).

Центр мишени находится на высоте 1,73 м. от пола, позиция для метания находится на расстоянии 2,37 м. от мишени.

Участники последовательно выполняют три серии по три броска. Соревнования проводятся по правилам игры «Набор очков».

Результат упражнения определяется по сумме очков, набранных в результате всех точных попаданий в мишень.

Удвоения и утроения учитываются.

Разрешается использование дротиков любой разновидности.

Результаты определяются по сумме очков, набранных всеми участниками команды.

При равенстве этого показателя преимущество получает команда, где больше очков набрали девушки.

## **Прыжки через скакалку**

Соревнования командные.

Состав команды – 10 человек (5 юношей и 5 девушек).

Прыжки выполняются в течение 1 минуты.

Техника исполнения:

Исходное положение - два участника держат скакалку с двух сторон. Остальные участники команды (8 человек) стоят в шеренгу так, чтобы скакалка лежала сзади них.

Команда о начале выполнения прыжков подается судьей соревнований.

Победители распределяются по наибольшему количеству прыжков. При равенстве результатов у двух и более команд для определения победителей назначается «перепрыжка».

Команды соревнуются со своей скакалкой. Длина скакалки должна быть не менее 10 метров.

## **6. Определение победителей**

Командные места по каждому виду программы определяются в соответствии с правилами проведения соревнований.

Общекомандный зачет определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами в 3-х видах программы Игр.

При равенстве этого показателя предпочтение отдается команде, имеющей большее количество занятых 1, 2, 3 и т.д. мест, далее – по лучшему результату в комбинированной эстафете.

## **7. Награждение**

По итогам I этапа соревнований Игры команды, занявшие 1, 2 и 3 места в общекомандном зачете, награждаются кубками и грамотами.

Участники, занявшие первое, второе и третьи места награждаются грамотами и медалями.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования по видам программы проводятся на спортивных сооружениях муниципального образования город Краснодар, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственные исполнители: руководитель муниципального органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта, руководитель спортивного сооружения и главный судья Игры.

Представители команд несут персональную ответственность за жизнь и безопасность участников Игры в период сопровождения и участия в соревнованиях.

Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## **9. Финансовые условия**

Финансовые расходы по проведению I этапа, связанные с оплатой работы судейского персонала и услуги фельдшерской бригады СМП, приобретением наградного материала несет управление по физической культуре и спорта муниципального образования город Краснодар.

## **10. Заявки на участие**

Представители команд в день приезда предоставляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

**на команду:**

- именная заявка, заверенная врачом, руководителем органа управления физической культурой и спортом (Ф.И.О. участников необходимо прописывать полностью) (приложение № 1);

**на каждого участника:**

- оригинал паспорта или свидетельства о рождении;
- оригинал полиса обязательного медицинского страхования.

При отсутствии требуемых документов команда не допускается к участию в Играх.

Фамилию, имя и отчество в заявках и сведениях необходимо указывать полностью.

**Данное положение является официальным вызовом  
для участия в Играх**